Ми Мисир Марданов тепло гроприветствовал гостей вирыразил свое судовлетворение этой в встречей. Отметив, тчто существующее сотрудничество между Азербайджаном и Перманией в последноследние стодыбеще большев развивается, тминистр рподчеркную важность празвития образовательных связей между двумя странами.

Мимисир Марданов отметил большие заслугит Отто Хаузера в повышении эффективности образовательных связей между Азербайджаном и Германией, и особо подчеркнул проделанные имим в этоманаправлении работы. По его словам, в рамках образовательных связей двух стран бы было установлено сотрудничество в области профессионального образования, стакже были сделаны некоторые шаги в данной области. Он отметил проект «Совершенствование системы профессионального образования в данной области сельскогоя хозяйства»// (TWINNING) в екачестве положположительного образования.

Чрезвычайный и полномочный посол Азербайджана в Германии Парвиз Шахбазов рассказал об успешных связях двух стран в области образования и путях их еще большего укрепления. Он с уверенностью подчеркнул важность данной встречи с точки зрения повышения эффективности взаимоотношений в области образования.

Почепочетный сконсул разербайджанац ву Штутгарте Отто жаузер поблагодарилниминистра образования Мисира Марданова за теплый прием Отметив; что он придает большое значение раз развитию образовательных связей между. Германией из Азербайджаном, почетный консул выступилд сопредложением поз реализации в нашей стране новогот проекта в побласти профепрофессионального образования. Отто Хаузер рассказал ра направлениях создания в Азербайджане пилотного учреждения профессионального образования иб сообщил, что соответствующий проект будет реализован в породе Сумгайыт. Гость сказал, что срок обучения в учреждении профессионального образования составляет 3 года и здесь предусматривается подподготовка кадров по стаким сферам экономики как кимия, остроительство мехатроника. Подчеркнув важность вышеотмеченного учреждения для данного региона, он затронул вопросы строительстват соответствующего здания, подпотовки учебных пособий, куррикулумов, специализации преподавательского персонала ихуучастия в учебных курсах в Германии. Отто Хаузер также отметил необходимость переводаю чебных материалов с немецкого языка на азербайджанский язык В конце своепо выступления Отто Хаузеррвыразила благодарность министру образования Мисиру Марданову за оказываемую высокую поддержку.

ММинистр рассказал о развитии в Германии системы профессионального образования на вывоском уровне и подчеркнул важность использования опыта этой страны в данной области. Мисир Мисир Марданов осказал, петож положительно юценивает проекти реализация скоторого предпредусматривается вынашей стране, од поддерживает соответствующую инициативу. Он подчеродуеркнул, путо придает особое вначение а созданию жучреждения профессионального образования именно в Сумгайыте. По его словам, новое учреждение может играть большую роль в увтудовлетворении потребностей крупнейших промышленных объектов этехнопарков в этом городе в квалифицированных кадрах и расширении их деятельности.

Мимисира Мардановтотметила важность создания рабочей группылдля более эффективного осуществления и управления проектом и принятия определенных шагов в этом направлении.

НаНасвстречессостоялся бобменнинениями вокруговопросов проведения работ по созданию учручреждения профессионального образования совместно с соответствующими структурами, признания в Германии дипломов учреждения, которые будут выданы выпускникам, организации тренингов и т.д.